

责令施工单位限期整改

平桥区绿化委员会关注古树群生长环境被破坏事件

信阳消息(记者 张方志)8月7日,本报对信阳高新技术产业开发区城东街道牌坊村的古树群生长环境遭受破坏的事件进行了报道。当天,平桥区绿化委员会对信阳高新技术产业开发区项目管理局下达了整改告知书,责令施工单位立即停止对古树群的挖土等破坏其自然生长环境的行为,并限期采取相应补救措施。

8月6日下午,平桥区林技站站长赵莲花在接到记者反映后,就联合平桥区森林公安的工作人员抵达了申城智汇谷项目所在地进行现场查验,核实古树群生长环境是否遭到破坏。经查验,“信平0117号”7

株黄连木古树群存在根部附近被挖土情况,并且挖土的断面逼近树根。“现场我们就和项目方进行了沟通,并要求他们立即停止影响古树群自然生长环境的行为。”7日下午,赵莲花告诉记者。

8月7日,平桥区绿化委员会向信阳高新技术产业开发区项目管理局下达了限期整改告知书,而信阳高新技术产业开发区项目管理局相关负责人也已经对告知书进行了签收。在赵莲花发给记者的限期整改告知书的照片中,记者看到,告知书责令施工方立即停止挖土等破坏古树群自然生长环境的行为,并在2018年8月

8日起15日内采取相应补救措施:在树体周围堆土,高度与破坏前高度齐平,堆土范围至少保持在树冠垂直投影以外5米处,并加固修复后的坡面,必要时砌片石予以加固。

“我们会持续关注‘信平0117号’7株黄连木古树群的生长状况,如后续工程建设施工确实无法避让需要移栽,施工方必须严格依照有关规定办理审批手续,届时我们再向上级政府部门汇报。”赵莲花如是说。

 **后续报道**



紫薇花开

连日来,记者在湖东大道发现,道路两旁的紫薇花迎来最佳赏花期,红的、粉的、白的,一簇簇、一朵朵的紫薇花争相绽放,娇艳欲滴、美不胜收,为炎热的季节增添了不少色彩。许多路过的市民表示,紫薇花让街景格外“有色”,也让我们的城市增添了浪漫的气息。本报记者 周涛 摄

两年后再次入选福布斯榜

27岁的信阳小伙儿汪洋真牛

信阳消息(记者 周涛)8月2日,福布斯中国公布了2018年中国“30位30岁以下精英”榜单,来自我市光山县的青年汪洋再次入选。此次榜单中包含了商业、科技、艺术、传媒和文化等20个领域,共有600位青年才俊入选。记者了解到,汪洋的名字在2016年2月底福布斯发布的“30 Under 30 Asia”榜单中已出现过,这是他第二次入选福布斯榜。

汪洋,27岁,光山县人,是云麦科技的创始人,现任珠海云麦科技有限公司董事长,兼任深圳市云麦科技有限公司CEO。汪洋16岁时,曾做过一家超过20万会员的游戏社区,2010年,他

辍学创业做应用商店,后来被猎豹移动全资收购,就在猎豹即将上市的前期,他毅然放弃了过半股份离开,重新创业。

2014年,汪洋成立了云麦(YUNMAI)科技,专注于智能人体健康产品领域。2015年,云麦科技打通了韩国的销售市场,全年销售总量达到60万台云麦好轻体脂秤。云麦公司先后在中国、韩国等全球7个国家发布了好轻Color、好轻mini智能体脂秤,引爆健康智能硬件。

记者了解到,汪洋毕业于南方IT学院,曾作为南方IT学院的杰出校友在该校20周年校庆中受邀出席。他曾在采访中表

示,“年轻、活力、品质生活”一直以来都是他们公司所倡导的生活理念,他将继续带领云麦的小伙伴研发更多智能健康设备,继续做好服务,并呼吁更多人关注自身健康,享受优质生活。

据了解,在创业之初,汪洋和身边的创业伙伴进行了长久的交流并最终说服他们。最终,由硬件发烧友创客杨显峰、软件大牛和开发者罗惠军、顶级的工业设计师梁浩、精通粉丝运营的李彦等人组成云麦公司最初的核心团队,并在四年的时间里创下骄人的业绩。目前,云麦科技完成新一轮近亿元的融资。根据云麦科技的估值,汪洋身价可能已达亿元。

高职高专批明日征集志愿

市招办提醒考生把握录取机会

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,8月8日至8月11日,高职高专批开录,8月10日8:00-18:00为高职高专批征集志愿时间。市招办工作人员提醒各位考生,关注录取时间,留意档案状态,不要错过重要时间节点。

据了解,8日为高职高专批平行志愿投档时间,考生可查询考生档案状态。

10日为高职高专批征集志愿时间,考生登陆河南省普通高校招生考生服务平台(pzwb.heao.gov.cn),查

看征集志愿通知,符合条件的考生按照征集志愿通知上的院校名单和专业填写征集志愿。

11日,高职高专批征集志愿投档录取,考生可登录河南省普通高校招生考生服务平台,查询考生档案状态。高职高专批录取结束。

市招办工作人员提醒广大考生,一定要及时登录“河南省普通高校招生考生服务平台”网站,查看自己的档案状态,以免错过征集志愿时间。

贫困户劳动报酬被拖欠

法律援助免费受理追回

信阳消息(代秋波)日前,新县人民法院开庭审理了万某、黄某追索劳动报酬纠纷一案,新县法律援助律师为贫困户万某、黄某讨回被拖欠三年的血汗钱。

2015年,万某、黄某应王某邀请到光山县南向店乡王某承包的工程上做支模。工作完成后,王某并未将约定的工程款结算给他们。后来,两人多次讨要,王某才于2017年4月给两人写下两张欠条,但一直没有支付。无奈之下,万某、黄某到新县法律援助

中心申请法律援助。得知两人是建档立卡贫困户,新县法律援助中心立即免费受理并指派法律援助律师办理此案。

接案后,法援律师详细了解情况,为两人代写起诉状,并根据相关法律规定,以王某的行为属于故意拖欠农民工工资为由,向新县人民法院提起诉讼。因王某无故不出庭,法院进行了缺席判决,判令王某支付其拖欠万某、黄某的劳动报酬94340元,并由王某承担本案诉讼费用。

信阳市食品药品监督管理局 专栏

疫苗科普系列

要不要打疫苗?

疫苗接种是预防可能会出现传染病的发病,对健康人能起到提高免疫力预防疾病发生的作用。但对有疾病的孩子,如果强行接种疫苗虽然有的可以产生微弱的抗体,但不足以抵抗疾病的侵袭,却会引起严重的不良反应,甚至危及生命。

目前,除接种狂犬疫苗外,接种其他任何疫苗都有禁忌症。在有明确禁忌症存在的情况下,确实不能接种疫苗,家长一定要向医生主动介绍孩子的健康状况,而不是一味拒绝接种疫苗。因为不接种疫苗的后果很严重。

世界卫生组织指出,疫苗应该正确储存和管理,否则将失去效力或降低效力。但必须注意的是,不正确储存或过期的疫苗几乎不会引起毒性反应。儿童面临的风险在于缺乏对疾病的预防能力,这也是接种疫苗的目的。